

金秋九月如何过 管城区惠民活动福利多

■主题宣传教育活动有创意

管城区人防办 爱国主义教育,传承红色圣火



本报讯 为弘扬爱国主义精神,铭记革命先烈光荣事迹,8月29日上午,管城区人防办组织全办人员在管城区党建阅览室开展“缅怀先辈 牢记历史”爱国主义教育活动的。

活动中,大家集体观看红色经典电影《地道战》,该影片讲述了抗日战争时期,中国共产党为了粉碎敌人的“扫荡”,巧妙地利用地道的斗争方式,打击日本侵略者的故事。故事情节跌宕起伏,引人入胜,影片中老一辈共产党员的机智勇敢和爱国精神深深震撼了在场所有党员。

观影结束后,大家积极讨论并认为,《地道战》将共产党员应该具有的爱国、忠诚、奉

献、百折不挠等优秀品质展现得淋漓尽致,并赞赏当时人民群众的无穷智慧。同时表示,作为一名人防人,更应该了解历史、铭记历史,以史为鉴做好本职工作,应该从影片中展现的优秀共产党员的优秀品质中汲取力量,结合自身工作实际,从党和国家的需要出发,不断提高自身的综合能力,为人防事业的发展贡献自己的力量。

记者 柴琳琳

通讯员 刘博闻 文/图

东大街街道 做好扫黑除恶宣传发动工作,动员群众共同参与



本报讯 为全面推进扫黑除恶专项斗争深入开展,管城区委政法委扫黑办在各街道开展扫黑除恶专项斗争宣讲活动,并于8月29日上午走进东大街街道。

当天,活动邀请了区扫黑除恶专项斗争政策法规宣讲团第三组商城路分局执法执纪监督室副主任杨东方做扫黑除恶专项斗争宣讲。杨东方运用通俗易懂的语言,通过典型案例对黑恶势力、黑恶势力如何界定等内容进行了深入浅出的分析和阐述。通过讲述自己参与侦破案件的过程,对如何正确认识“黑恶”的本质、黑恶势力的十二类表现做了讲述,使得群众对涉黑涉恶类犯罪有了更直观的认识,充分认识到了开展扫黑除恶专项斗争

项斗争的重大意义。

参会人员纷纷表示,要继续做好扫黑除恶的宣传发动工作,动员群众共同参与,真正正形成一场扫黑除恶专项斗争。此次活动的开展不仅营造了良好的扫黑除恶氛围,也让辖区居民对黑恶势力犯罪有了更全面的认识,希望大家积极参与到扫黑除恶专项斗争中来,为建设平安管城贡献出自己的一份力量。

记者 柴琳琳

通讯员 李晨 文/图

紫荆山南路街道 开展志愿宣传活动,传递社会正能量



本报讯 为丰富辖区青少年的暑假生活,暑假期间,紫荆山南路街道组织辖区青少年开

展“文明暑假多彩生活 共迎民族盛会”志愿宣传活动。活动开展,紫荆山南路街道客技路社区工作人员向孩子们普及了第十一届全国民族运动会、《郑州市文明行为促进条例》的相关知识,之后大家带着宣传资料在铁道安宁家园小广场上进行宣传,全力营造人人知晓民族盛会的氛围。活动中,居民被孩子们的热情所感染,纷纷表示一定会从自身做起,自觉维护周围环境

卫生,力做文明市民。

此次宣传活动激发了青少年志愿服务意识,加强了大家对《郑州市文明行为促进条例》和第十一届全国民族运动会的认识和了解,督促人人养成良好文明行为习惯,传递社会正能量,全力以更加美丽的郑州新形象,迎接第十一届全国民族运动会的到来。

记者 柴琳琳

通讯员 薛新芳 文/图

十八里河街道 开展“迎民族盛会 庆七十华诞”宣传活动

本报讯 8月29日,十八里河街道开展“迎民族盛会 庆七十华诞”宣传活动。活动中,志愿者耐心地向居民宣传第十一届全国民族运动会的举办地点及时间,并详细讲解了第十一届全国民族运动会的会徽、吉祥物等。志愿者通过向群众发放宣传彩页、讲解第十一届全国民

族运动会相关知识,并向居民展示郑州承办会议的重大意义,号召居民以志愿者身份参与其中。

此次活动共出动志愿者20名,发放宣传资料200多份。此次宣传活动的开展,提升了辖区居民对第十一届全国民族运动会的知晓率、参与度,今后街道将广泛开展各类“助力民

族盛会”宣传活动,全力营造“人人知晓民族盛会,人人都来做贡献”的良好氛围,广泛发动党员志愿者及辖区群众参与志愿服务,齐心协力把第十一届全国民族运动会办成展现时代风貌、时代精神,民族团结和群众体育的盛会。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

■惠民利民活动有新意

南曹乡

加强职业技能培训 培养新型职业农民



本报讯 在今年的职业技能培训工作中,南曹乡党委积极贯彻落实市委十一届十次全会提出的“把促进就业放在更加重要的位置,完善以创业带动就业扶持政策,让群众就业更加充分、收入更有保障”精神,有针对性地开展职业技能培训,努力培养一批新型职业农民,为群众就业、创业、提高生产技能提供坚实保障。

日前,南曹乡第四期西点烘焙技能培训提升班正在进行。学员们纷纷表示,要认真学习,学有所获,争取学有所用。这次培训参训人员200余人,培训合格率达95%。前期举办的月嫂和物业管理技能培训圆满结束后,学员还特意送来锦旗以示感谢。

下一步,南曹乡党委将根据多渠道促进就业创业的要求,精准摸清农民就业状况、就业意愿、技能状况和培训需求,与人社、扶贫等部门紧密对接,继续设立有针对性的培训项目,力争实现就业培训领域的有效供给,促进就业创业和经济社会发展。

记者 柴琳琳

通讯员 周人杰 文/图

陇海马路街道

做好交通安全相关知识的普及宣传

本报讯 8月29日,陇海马路街道紫薇社区志愿者开展“普法宣传 文明出行”活动。志愿者向居民发放交通安全知识的宣传彩页,告知居民要严格遵守交通规则,“滴酒不沾,出行平安”,同时不要抱有侥幸心理,出行时“宁走十步远,不走一步险”,不做有损文明的行为。在谨记自己安全的同时,

也要向身边人宣传“交通安全”的重要性,自觉遵守交通法律法规,文明出行、文明行车。

此次开展的交通安全宣传活动,进一步提高了群众参与交通的文明意识和守法意识,有利于构建遵守交通规则、践行文明交通的良好风尚,促进辖区交通安全环境文明、有序。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹

西大街街道

开展脑卒中防治知识宣传活动



本报讯 8月30日上午,西大街街道邀请北下街社区卫生服务中心的志愿者们走进南顺城街社区,以“郑州市民生实事项目免费脑卒中筛查活动”为主题,开展脑卒中防治知识宣传活动。活动现场,医师为社区群众讲解了脑卒中的现状及其对健康的危害,如何做好自我监测以及对疾病的了解、预防和治疗,同时还讲解了日常饮食及运动等

健康知识,指导广大居民“早发现、早就诊、早治疗”。随后对有需求的居民进行了免费血压、血糖测量等项目的检测。此次活动现场气氛热烈,深受群众欢迎,提高了居民对脑卒中的防治意识,达到了健康教育

的预期目标。

记者 柴琳琳

通讯员 沙红庆 文/图